

南京今起迎“暴力梅”，出门注意安全

今夜到明天沿江苏南有大暴雨，最高气温也降到24℃左右

高能预警！新一周开始，又到了给大家画天气重点的时候了。昨天天有多晴，今天起雨就有多猛。早上，江苏南部地区的小伙伴就冒雨上班了。明天，沿江苏南将有大到暴雨、局部大暴雨。南京气象台表示，这将是南京入梅以来的最强降水过程。尤其是今天夜里到明天，沿江大部分地区将持续暴雨，最高气温也将回落到24℃左右。提醒大家添件衣服带上伞，做好迎接暴雨的准备。明天上下班路上，一定多小心。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

今夜到明天，强降水袭沿江苏南

昨天南京天气晴朗，蓝天白云看得人心旷神怡。阳光很晒，但是却一点都不闷，站在阴凉处，风吹着特别舒适。可惜，傍晚前后，天气就逐渐转阴了。

梅雨再次回归，却没有了刚来的“羞涩”。前段时间，南京的梅雨总是早晚出现一会儿就闪，小伙伴们也吐槽，天气闷热得不像话，一点都不像往年梅雨期雨下不停的风格。而这一轮降水，来的就是“暴力梅”了。梅姑娘兜兜转转，此轮将主攻目光聚焦在了沿江地区，南京将迎来持续强降水。

江苏气象发布暴雨警报，今明两天沿江苏南地区有大到暴雨、局部大暴雨，局部地区有雷暴、大风、短时强降水等强对流天气。预计累计雨量局部最高达到150到200毫米左右。中央气象台也发布暴雨蓝色预警，预计江苏南部有暴雨。

其中，今天白天苏南地区可达暴雨，沿江地区中到大雨。但是从今天夜里起到明天，江淮之间南部和沿江地区大到暴雨、局部大暴雨。南京今天白天就以中雨为主，部分地区小雨。而到了明天，全市大到暴雨，中南部局部大暴雨。

所以，需要特别提醒大家，这轮降水的主攻时段是今天夜间到明天。大暴雨意味着水将哗啦啦从天上往下倾倒，很有可能出现积水、能见度极差的情况。小伙伴们明天上班一定要早点出门，尽量乘坐公共交通。开车的朋友，千万小心慢行。

江苏气象也发出提醒，沿江及苏南地区注意做好城市内涝、地质灾害及强对流天气的防御工作。

淮北区的小伙伴可以暂时喘一口气了，这一轮梅雨主攻沿江苏南地区，今天淮北区多云为主，明天逐渐转雨，雨量不算大。



南京秦淮河水位猛涨，马上迎来强降雨，要警惕内涝 CFP供图

气温波动较大，后天雨渐止

受下雨影响，这两天出门会觉得特别清凉，沿江苏南地区最高气温下降到23到24℃。淮北区由于天气晴好，高温维持在30℃左右。到后天，这轮强降水就逐渐停止了。目前来看，江苏又将迎来一个梅雨间歇期。沿江苏南地区气温也会再次回到30℃以上。本周气温变化幅度较大，加上雨下不停，提醒大家不要贪凉，衣服也要干透了才能穿，注意别感冒了。

而本周后期，7月1日起，又

有新一轮降水。目前来看，此次降水主要集中在沿江及以北地区，提醒大家提前做好出行计划，注意防范。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨，南部地区雨量较大，局部暴雨，偏东风3级左右，20~24℃
明天 阴有阵雨或雷雨，雨量大到暴雨，中南部地区大暴雨，21~24℃
后天 阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云，22~29℃

相关新闻

入梅以来 南京空气好上加好

快报讯(记者 安莹)入梅以来，南京晴一天雨一天的天气有点招人嫌，但连日来的空气质量却是“非优即良”，在雨水连绵的梅雨季节里，能大口地呼吸新鲜空气，也成为一种安慰。

每年的梅雨季节是全年空气质量最好的时候。南京市空气质量实时发布平台显示，截至26日，除了18日入梅当天是臭氧轻度污染外，其他时间“非优即良”，19~21日，连续三天优秀，24、25日两天又是优秀天。

环保专家表示，在黄梅天里，由于雨水较多且风向会有所改变，因此灰霾现象将得到一定程度的“压制”。上海市环保部门曾经做过一个黄梅天空气质量的课题，结论显示，降雨量增加与空气中颗粒物浓度下降具有很好的对照性。一方面，高湿度环境易使颗粒物“吸”足水分，随即沉降。另一方面，如果雨水落下，还能溶解空气中的可溶性气体，比如二氧化硫、二氧化氮等等。

根据预报，今明两天南京的空气质量依旧是上佳，AQI指数在40~60。

恒大成立20周年庆典 郑家纯、马云等各界精英云集

6月26日，恒大集团迎来成立20周年大庆，当天在广州举行了包括发展成就展、庆典典礼、文艺晚会等系列庆祝活动。据悉，全国政协副主席董建华、黑龙江省省长陆昊、腾讯董事会主席马化腾、英国安德鲁王子、哈佛大学校长福斯特等政要、精英和国际友人先后发来贺电贺信300多份。

与此同时，1800多位政府代表、各界精英、国内外金融界巨头、企业界战略合作伙伴董事长等出席了庆典活动。恒大集团董事局主席许家印在当天庆典上致辞，短短5分钟的内容，却反映出了丰富的信息，揭露出恒大领跑秘诀。

现代快报记者 费婕 陆丹丹



恒大集团董事局主席许家印

2020年远景目标：总资产超3万亿，房产销售额6000亿

恒大20年是跨越发展的20年，许家印从零开始艰苦创业，三年即从激烈竞争中脱颖而出；首个项目两小时售罄获第一桶金；三年完成从广州到全国布局，十年完成180个城市的拓展，企业规模领先，年销售规模超3000亿；两年完成多元化布局。

恒大20年是令人瞩目的20年，自创立起，针对不同阶段实施相应的发展战略，每三年制定一个“三年计划”。拓展全国后，通过紧密型集团化管理模式、标准化运营模式以及民生地产的产品定

位，确保了产品质量，有效控制成本，满足了高速发展的需求。

令人期盼的恒大2020年，恒大计划到2020年总资产超3万亿，房地产年销售规模超6000亿；分析认为，恒大每年核心数据指标的增长幅度在30%左右，按此幅度计算，该目标或可超额实现。

据悉，恒大2015年解决就业130多万人，平均每天向国家纳税一个多亿；20年捐款超过28亿，无偿投入30亿结对帮扶毕节大方县；未来将继续积极回报社会。

1996年创立，2006年扩张，2009年上市 民生地产助力恒大可持续发展

恒大1996年由许家印创立，当时内外部环境严峻，许家印白手起家，瞄准房地产，抓住当时即将取消福利分房、实现住房商品化的机遇；之后，2006年房地产即将进入全国范围的黄金期，恒大开始全国拓展。当时，恒大的策略是以二三线城市为主要拓展方向，成功抢占了刚需这个最大的市场；之后，恒大抓住国际资本市场的机遇，2009年成功

上市，实现国际化发展；现在，恒大果断实施多元发展战略已取得阶段性成功。

许家印从成立之初就确立并贯穿20年的企业精神、工作作风和企业宗旨，确保了团队的战斗力。许家印每三年制定“三年计划”，其前瞻性的发展战略，确保了企业的稳健可持续发展。同时，许家印独特的紧密型集团化管理模式、标准化运营模式、

民生地产的产品定位，确保了企业规模和品牌的快速发展。

从恒大成立开始，许家印就明确“民生地产”的发展定位，让利于民；在多元化拓展方面，进入了与老百姓生活密切相关的衣食住行等领域。许家印在抓好企业发展的同时，以感恩之心积极承担社会责任，充分体现了其惠民情怀和家国情怀。

拼搏奉献的员工队伍 助力恒大稳健快速发展

许家印在致辞中将恒大的今天，归功于全体员工的拼搏和奉献，设身处地地道出了员工在工作中的艰辛付出。其发自内心的真情流露体现出其对员工的深厚情怀。

恒大的企业精神、工作作风和企业宗旨，塑造了恒大员工队伍拼搏、奉献、执行力强，业内闻名；恒大的员工队伍是实现恒大稳健快速发展的根本。

庆典当晚，恒大举行了一场高水准的文艺晚会，并通过多家卫视同步全国直播，为广大老百姓奉献了一场精彩的文化盛宴，弘扬了社会正能量。据了解，晚会总导演由北京奥运会闭幕式、广州亚运会开幕式总导演陈维亚担任，总撰稿人由央视春晚主创朱海担任，晚会上明星汇聚、精彩纷呈。